

# Grundejerforeningen Vedersø Klit

## Referat af bestyrelsesmøde den 25. april 2019.

Mødested: Nupark

Tilstede var: Bjarne Sørensen, Preben Thomsen, Leo Berwald, Arne Lauritsen.

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 4. marts 2019 blev godkendt.
2. Generel orientering siden sidste møde.  
Det tyder på, at vores område skal kloakeres, måske i 2021-23.
3. Økonomi.
  - a. Økonomistatus. Vi har dags dato en saldo i banken på kr. 81.147.
  - b. Medlemsstatus og indbetalingsstatus til dato. 8 nye indmeldelser (indbetalinger), så vi pt. er 138 medlemmer.
4. Arrangementer (kendte) og mulige tiltag i 2019.
  - a. Handicapadgang til stranden. Bjarne spørger Kommunen om mulighed for tilskud, og har spurgt Friluftsrådet.
  - b. Cykelsti Vedersø Klit – Sidselbjerg. Intet nyt.
  - c. Andre emner.
    - i. Webcam på sømærket. Sættes op.
5. Strandrensning 5. juni 2019 – planlægning. Kommunen vil ikke give tilskud, og vil ikke hjælpe med udsendelse. Vi overvejer, om vi fra 2020 skal følge Nordisk Strandrenserdag. Vi vurderer, at det kan give større opmærksomhed, og dermed deltagelse. Vi er indstillet på dette, såfremt det kan passe med hejsning af Blåt Flag.
6. Næste møde. Næste møde holdes 5. juni på Hotel Vedersø Klit.
7. Eventuelt.

Finn Christensen var inviteret til at præsentere sit nye bogprojekt. En billedbog med forskellige temaer fra naturen og området i Vedersø Klit. Oplægget ser godt ud, og bestyrelsen er positivt indstillet for at støtte projektet.

Husk! Generalforsamling 26. juli 2019. Husk betaling kontingent snarest, hvis ikke du har gjort det.

Husk! Strandrensning 5. juni kl. 13.

Arne Lauritsen

Referent.